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1 Wprowadzenie

1.1 Używane symbole

Uwaga niebezpieczeństwo
Ryzyko obrażeń ciała i szkód rzeczowych. Należy
bezwzględnie przestrzegać zaleceń odnośnie
bezpieczeństwa osób i dóbr.

Wskazówka
Przestrzegać wskazówek, aby utrzymać komfort cieplny

Odnośnik
Odnośnik do innych instrukcji lub innych stron instrukcji

c.w.u.: Ciepła woda użytkowa

1.2 Informacje ogólne

Gratulujemy Państwu wyboru produktu dobrej jakości. Radzimy
przeczytać niniejszą instrukcję w celu zagwarantowania
optymalnego funkcjonowania Państwa urządzenia. Jesteśmy
przekonani, że nasz produkt spełni Państwa oczekiwania.

Prawidłowa praca urządzenia zależy od ścisłego
przestrzegania niniejszej instrukcji.

Jako producent nie ponosimy odpowiedzialności za szkody
powstałe na skutek złego użytkowania urządzenia, błędnej jego
instalacji lub niedostatecznej konserwacji  (muszą Państwo
zadbać o to, aby instalowanie było przeprowadzone przez
autoryzowanego instalatora).

De Dietrich Thermique SAS zastrzega sobie możliwość zmian
technicznych.

• Podłączenie hydrauliczne obiegu c.w.u
patrz: Instrukcja dla podgrzewacza c.w.u..

• Montaż wyposażenia dodatkowego
patrz: Instrukcja dla wyposażenia dodatkowego.

1.3 Homologacje

Deklaracja zgodności / Oznakowanie  
Przedstawiany produkt spełnia następujące europejskie dyrektywy
i normy:
- 2006/95/WE Dyrektywa w sprawie niskich napięć

Norma związana EN 60.335.1
- 2004/108/WE Dyrektywa w sprawie kompatybilności

elektromagnetycznej
Normy związane : EN 61000-6-3 ; EN 61000-6-1
307/04/2009 -  - 300017659-001- G DIEMATIC-VM



2 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa oraz 
zalecenia

2.1 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Przed ingerencją odłączyć zasilanie elektryczne. To urządzenie musi być uziemione.

2.2 Zalecenia

Prawidłowa praca urządzenia zależy od ścisłego
przestrzegania niniejszej instrukcji.

Jakakolwiek zmiana dokonywana w urządzeniu i instalacji
grzewczej musi być wykonywana przez autoryzowanego
instalatora.

Jako producent nie ponosimy odpowiedzialności za
szkody powstałe na skutek złego użytkowania urządzenia,
błędnej jego instalacji lub niedostatecznej konserwacji
(muszą Państwo zadbać o to, aby instalowanie było
przeprowadzone przez autoryzowanego instalatora).
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3 Opis techniczny

3.1 Dane techniczne

- Zasilanie elektryczne : 230V (-10%, +10%) - 50 HZ

- Przewidywany czas pracy zegara bez zasilania: minimum 2 lata

- Bezpiecznik 4 AT (Zapasowy bezpiecznik dostarczony w torebce
razem z instrukcją obsługi)

Wartości oporności czujnika temperatury 
zewnętrznej - i czujnika temperatury wody

3.2 Zasada działania

Regulator DIEMATIC VM umożliwia sterowanie jednym lub dwoma
obiegami grzewczymi, w których regulator steruje pracą pomp
i ewentualnie pompą i mieszaczem.
Mogą występować następujące obiegi:
- obieg grzewczy z mieszaczem trójdrogowym

- obieg wysokotemperaturowy

- obieg podgrzewania zasobnika c.w.u.

- Obieg dodatkowy

Podłączenie zdalnego sterowania (Pakiet BG20) umożliwia między
innymi automatyczne dopasowanie nachylenia krzywaj grzewczej
jak i jej przesunięcia równoległego.
Funkcja ochrony instalacji przed zamarznięciem jest aktywna
niezależnie od trybu pracy. Funkcja ochrony przed zamarznięciem
włącza ogrzewanie, gdy temperatura zewnętrzna spadnie poniżej
nastawionej fabrycznie wartości +3°C.
Regulator umożliwia ochronę przed legionellami.

Temperatura Oporność
- 20 °C 1388 Ω
- 15 °C 1450 Ω
- 10 °C 1514 Ω
- 5 °C 1579 Ω
0 °C 1646 Ω
5 °C 1714 Ω
10 °C 1784 Ω
15 °C 1855 Ω
20 °C 1927 Ω
25 °C 2001 Ω
30 °C 2077 Ω
40 °C 2232 Ω
50 °C 2393 Ω
60 °C 2559 Ω
70 °C 2732 Ω
80 °C 2910 Ω
90 °C 3094 Ω
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4 Instalowanie

4.1 Zakres dostawy

Możliwe wyposażenia: opcje:

- Czujnik zewnętrzny AF 40 (Pakiet AD122)

- Czujnik zasilania VF 20 (Pakiet AD121)

- Czujnik ciepłej wody użytkowej (Pakiet DB116)

- Czujnik zasilania + Tuleja zanurzeniowa (Pakiet BP42)

- Zdalne sterowanie z czujnikiem temperatury pomieszczenia
(Pakiet BG20)

- Kabel BUS (długość 12 metrów) umożliwiający połączenie między
regulatorem VM a konsolą sterowniczą  (Pakiet AD134)

- Kabel BUS łączący między sobą dwa regulatory VM (długość
1.5 m) (Pakiet AD124)

- Kabel połączeniowy   - Długość 40 m (Pakiet DB119)

- Złączka kabla BUS (Pakiet AD139)

- Moduł zdalnego dozoru TELCOM (jeżeli jest dostępny)

4.2 Montaż modułu VM

W odległości mniejszej niż 10 cm od obudowy nie
montować żadnych siłowych obwodów prądowych.

Nie przestrzeganie tych przepisów może spowodować
zakłócenia i doprowadzić do nieprawidłowego działania
regulacji, aż do zniszczenia układów elektronicznych.

Moduł DIEMATIC-VM może być zamontowany na ścianie lub
w szafce elektrycznej.

1

- Włożyć korpus zamka na swoje miejsce. - Zamknąć zamek kluczem.

2
Klucz może być wyjęty tylko w położeniu "zamknięte".
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3
(1) Szablon otworów do wywiercenia
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4.3 Montaż czujnika zasilania (Wyposażenie dodatkowe)

Jako czujnik zasilania możemy zastosować czujnik opaskowy
(średnica rurociągu poniżej 80 mm) lub zanurzeniowy (dopuszczalne
wszystkie wymiary rurociągu).

Czujnik opaskowy VF 20 (Pakiet AD121)

Czujnik zasilania należy zamontować około 0.5 m za 3-drogowym
zaworem mieszającym lub za pompą grzewczą, o ile znajdują się na
zasilaniu.
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Czujnik zanurzeniowy (Pakiet BP42)

Tuleja zanurzeniowa powinna być umieszczona min. 0.5 m za
pompą.

Patrz instrukcja dostarczona razem z wyposażeniem
dodatkowym.

4.4 Montaż czujnika temperatury c.w.u. (Wyposażenie dodatkowe)

Wsunąć czujnik temperatury do końca tulei zanurzeniowej.

C001981
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4.5 Montaż czujnika temperatury zewnętrznej

Zalecane miejsca montażu Dobór miejsca zainstalowania czujnika:
- Na ścianie zewnętrznej strefy ogrzewanej, o ile to możliwe - na
ścianie północnej

- Miejsce z oddziaływaniem zmiennych czynników atmosferycznych
- Chronione przed bezpośrednim oddziaływaniem promieni

słonecznych
- Łatwo dostępne

Z: Strefa mieszkalna i kontrolowana czujnikiem
H: Wysokość mieszkalna i kontrolowana czujnikiem
A: Zalecane położenie na narożu budynku
B: Dozwolone miejsce zamontowania czujnika

Nie zalecane miejsca zamontowania czujnika

Montaż Wkręty do drewna CB Ø 4 + Kołki (w zakresie dostawy)

8800N002-C
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4.6 Konfiguracja sieci regulatorów DIEMATIC VM oraz pomiar temperatury zewnętrznej

Jeżeli połączone regulatory nie znajdują się w tym samym budynku
co kotłownia:
Regulatory DIEMATIC VM mogą być montowane w innych
miejscach niż kotłownia.

Kodowanie regulatora (adresowanie)

Zakodowane ""0""" (ustawienie fabryczne)
Urządzeniom muszą być przypisane kody w kolejności rosnącej
(rozpoczynając od ""0""".
2 regulatory VM nie mogą posiadać tych samych kodów. Nie można
pominąć żadnego kodu.

Zworka do usunięcia
Jeżeli połączonych ze sobą będzie więcej niż 10 regulatorów,
w kolejnych usuwamy zworkę i kodujemy w kolejności zaczynając od
0 (nie opuszczając żadnej cyfry).

W celu wykonania kodowania zdjąć dolną pokrywę.

Obracać kołem kodowym przy pomocy śrubokręta, aż strzałka
znajdzie się na przeciw wybranej cyfry.

J
U

M
P

1

2

1

J6

J5 J3

J4

8801N041

N 
 ES

CL
AV

E

RC1

09

8
7

6 5 4

3
21
1107/04/2009 -  - 300017659-001- G DIEMATIC-VM



4.6.1 W połączeniu z regulatorem kotłowym

Regulator DIEMATIC-VM lub sieć regulatorów, które współpracują z jednym kotłem lub wieloma połączonymi
w kaskadzie.

Czujnik temperatury zewnętrznej: obligatoryjnie
Czujnik temperatury zewnętrznej na życzenie

W instalacji kaskadowej kocioł główny musi być wyposażony w
konsolę sterowniczą:
- DIEMATIC-m Delta

lub
- DIEMATIC 3

lub
- DIEMATIC-m3

Regulatory DIEMATIC VM łączy się między sobą jak i z konsolą kotła
za pomocą następujących kabli:
Kabel RX 11 - Długość 1.5 m (Pakiet AD124)

lub
Kabel połączeniowy  - Długość 40 m (Pakiet DB119)

lub
Kabel RX 12 - Długość 12 m (Pakiet AD134).

Konsola sterownicza kotła jest główną szyną BUS.
Funkcja generatora(-ów) zależy od zapotrzebowania obiegów
wtórnych.

Zasada działania czujnika temperatury zewnętrznej:
Czujnik temperatury zewnętrznej konsoli służy jako odniesienie dla
wszystkich regulatorów DIEMATIC VM, nie posiadających własnego
czujnika.

Każdy regulator DIEMATIC VM może być wyposażony
we własny czujnik temperatury zewnętrznej (Regulacja
strefowa).

M

1

M

DIEMATIC-m Delta

210

K K

M M

M M M

BUS

(RX11)

BUS

(RX11)

1, 2, 3... => 20

1 2 2
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4.6.2 Bez połączenia z regulatorem kotłowym

Sieć regulatorów DIEMATIC-VM, sterujących obiegami wtórnymi, podłączonymi do niezależnego obiegu
pierwotnego (Dotyczy to kotłów, które nie są wyposażone w konsole DIEMATIC-m Delta, DIEMATIC 3,
DIEMATIC-m3).

Instalowanie wielu regulatorów DIEMATIC VM

Połączyć regulatory DIEMATIC VM za pomocą kabli RX 11 (W
celu przekazywania godziny i temperatury zewnętrznej).

Regulator DIEMATIC VM z numerem ""0"" musi być
skonfigurowany jako MASTER (GŁÓWNY).

patrz rozdział: Kontrola parametrów oraz wejść/wyjść (tryb
testowania) - #KONFIGURACJA

W regulatorze DIEMATIC VM skonfigurowanym jako MASTER
przełożyć mostki J13 i J14 (Mostki są dostępne po zdjęciu
przedniej pokrywy obudowy).

Zasada działania czujnika temperatury zewnętrznej:

Regulator DIEMATIC VM z numerem ""0"" musi być
skonfigurowany jako MASTER (GŁÓWNY)
Czujnik temperatury zewnętrznej: obligatoryjnie (Obieg A)
Czujnik temperatury zewnętrznej na życzenie

Czujnik temperatury zewnętrznej podłączony w regulatorze
DIEMATIC VM MASTER do obiegu A skonfigurowanego jako
grzewczy. Tak mierzona temperatura zewnętrzna może być
przekazywana do innych regulatorów DIEMATIC VM.

Każdy regulator DIEMATIC VM może być wyposażony
we własny czujnik temperatury zewnętrznej (Regulacja
strefowa).
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Instalacja pojedynczego regulatora DIEMATIC VM

Czujnik temperatury zewnętrznej: obligatoryjnie
Czujnik temperatury zewnętrznej: na życzenie

Sprawdzić czy jest wybrany kod ""0"" (Nastawa fabryczna).

Skonfigurować regulator DIEMATIC VM jako MASTER
(GŁÓWNY).

patrz rozdział: Kontrola parametrów oraz wejść/wyjść (tryb
testowania) - #KONFIGURACJA

Zasada działania czujnika temperatury zewnętrznej:
Wzorcowym czujnikiem temperatury zewnętrznej jest czujnik
temperatury zewnętrznej obiegu A.
Obieg B może być wyposażony we własny czujnik temperatury
zewnętrznej (regulacja strefowa)).

M M

8801N044

1
2
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4.7 Podłączenia elektryczne

Przy wykonywaniu podłączeń elektrycznych należy przestrzegać:
- Przepisów oraz obowiązujących norm
- Danych zawartych na dostarczonych z urządzeniem schematach

połączeń elektrycznych
- Zaleceń zawartych w instrukcji

Regulator musi być zasilany przez obwód prądowy posiadający
wyłącznik wielobiegunowy (odległość rozwarcia zestyków > 3 mm).
Uziemienie musi być zgodne z odpowiednią normą.

Przed jakąkolwiek czynnością wykonywaną w regulatorze
należy odłączyć zasilanie elektryczne (na przykład przez
odpowiedni bezpiecznik lub wyłącznik główny). Przed
ponownym włączeniem należy o tym poinformować
wszystkie osoby.

Podłączenia elektryczne muszą być wykonywane przez
uprawnionego elektryka, bezwzględnie po odłączeniu
zasilania elektrycznego.

Okablowanie zostało dokładnie fabrycznie sprawdzone.
Połaczenia wewnętrzne w regulatorze w żadnym wypadku
nie mogą być zmieniane.

Dostępna moc na jedno wyjście wynosi 450 W (przy cos ϕ
= 0,7), a prąd rozruchowy musi być niższy od 16 A.
W przypadku przekroczenia powyższych wartości sygnał
załączenia musi być przekazywany poprzez stycznik.

Do podłączenia 230V stosować 3-żyłowy kabel o przekroju
1,5 mm?.

4.7.1 Opis

Zasilanie elektryczne 230 V
Czujnik

Kable podłączeniowe wprowadzić do modułu DIEMATIC VM przez
wyłamane otwory w obudowie z tyłu lub od spodu.
W metalowych przejściach stosować dostarczone przepusty.
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4.7.2 Podłączenia czujników

Czujniki należy podłączyć do 2 niebieskich wtyków.

W żadnym wypadku nie wolno układać razem w jednej
rurze lub kanale kablowym przewodów pod napięciem
230V z przewodami czujników. Ponadto pomiędzy
przewodami czujników i przewodami pod napięciem 230V
należy zachować minimalny odstęp 10 cm.

Obieg(i) konfigurowany(e) jako grzewczy(e)

Obieg(i) konfigurowany(e) jako podgrzewanie c.w.u.

Czujnik temperatury zewnętrznej - Obieg A (Wyposażenie
dodatkowe)

Podłączyć do zacisków 26-27

Czujnik temperatury zewnętrznej - Obieg B (Wyposażenie
dodatkowe)

Podłączyć do zacisków 35-36

Czujnik pomieszczenia - Obieg A (Wyposażenie dodatkowe) Podłączyć do zacisków 28-29-30
Czujnik pomieszczenia - Obieg B (Wyposażenie dodatkowe) Podłączyć do zacisków 37-38-39
Czujnik zasilania - Obieg A (Wyposażenie dodatkowe) Podłączyć do zacisków 24-25
Czujnik zasilania - Obieg B (Wyposażenie dodatkowe) Podłączyć do zacisków 33-34

Czujnik podgrzewacza - Obieg A (Wyposażenie dodatkowe) Podłączyć w pozycji czujnika zasilania A
Podłączyć do zacisków 24-25

Czujnik podgrzewacza - Obieg B (Wyposażenie dodatkowe) Podłączyć w pozycji czujnika zasilania B
Podłączyć do zacisków 33-34
16 DIEMATIC-VM 07/04/2009 -  - 300017659-001- G



4.7.3 Podłączenie wejść logicznych

Obieg A
Obieg B
Kontakt logiczny A
Kontakt logiczny B

Podłączenie zdalnego sterowania, które umożliwia włączenie w tryb
ochrony przeciwzamrożeniowej obiegu A (grzanie lub podgrzewanie
c.w.u.).
Przykład: Zdalne sterowanie telefoniczne lub roczny zegar
przełączający:

Wejście logiczne A podłączany do zacisków 22-23 CL(A).

Podłączenie zdalnego sterowania, które umożliwia włączenie w tryb
ochrony przeciwzamrożeniowej obiegu B (grzanie lub podgrzewanie
c.w.u.) - Przykład: Zdalne sterowanie telefoniczne lub roczny zegar
przełączający:

Wejście logiczne B podłączany do zacisków 31-32 CL(B).

Styki logiczne musza być pozłacane i stale beznapięciowe.
Wejścia logiczne A i B mogą być podłączone do jednego styku
(zachować polaryzację).

CL

8801N045

1 2

3 4

22 23

(A)
S DEP S EXT S AMB

3 2 1

(A)(A)(A)
CL S DEP

(B)

24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

(B)
S EXT S AMB

3 2 1

(B)(B)

35 36 37 38 39
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4.7.4 Podłączanie kabli BUS

Kabel BUS podłączamy do wejść 2 z oznaczeniem "BUS DIEMATIC".

Podłączanie kabli łączących

Złącze kabla płaskiego

Tabela kolorów

Okrągłe złącze Mini-DIN na kablu

Podłączenie kabli BUS za pomocą złacza Mini-Din

Stosować przepusty kablowe PE13, aby wykonać podłączenia przez
otwory w części dolnej regulatora.

lub

8
8

0
1

N
0

6
1

Kolory Złącze kabla płaskiego Wtyk Mini-Din Funkcja
brązowy: 1 1 1 nie podłączony
zielony: 2 2 2 nie podłączony
biały: 3 3 3 BUS B
żółty: 4 4 4 BUS A

8
8

0
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N
0

4
0

8
8

0
1

N
0

5
4
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Podłączenie kabli, gdy brak złącza Mini-Din

a. Odizolować kabel (nie przewody) na podaną długość.

b. Ekranowanie kabla ułożyć na izolacji kabla (jak na rysunku).

c. Wprowadzić przewody w otwory złącza

Patrz powyższa tabela: Tabela kolorów.

d. Zamknąć samoodizolowujące złącze płaskie. W tym celu położyć
złącze na płaskiej powierzchni i mocno nacisnąć (rys.) lub
ostrożnie ścisnąć szczypcami.

e. Odkręcić (4 śruby) i zdjąć pokrywę przednią i wyciągnąć kabel
płaski.

Pokrywa czołowa: Położenie serwisowe

f. Wtyk podłączyć do wejścia J3 i/lub do J5. Wetknąć złącza do
gniazd. Nie pozostawić żadnego wystającego przewodu, który
mógłby zetknąć się z elementami płytki drukowanej.

40 mm
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4.7.5 Uruchomienie regulatorów DIEMATIC VM, które nie znajdują się w tym samym budynku co kotłownia

Muszą być spełnione następujące warunki:
• Szyna (BUS)

Długość szyny BUS nie może przekroczyć 1200 m.

• Typ kabla
Do połączeń zewnętrznych stosować 2-żyłowy kabel, który musi 
być ekranowany splotem miedzianym, a oba końce ekranu 
muszą być podłączone do masy.
Dane kabla:
- Lity drut 

Zalecana średnica 0.4 milimetrów
0.9 mm < Średnica izolacji < 1.1 mm

- Przewód giętki (linka)
Przekrój poprzeczny: 0.14 mm2

0.9 mm < Średnica izolacji < 1.1 mm

Zalecamy stosowanie naszych kabli połączeniowych (Pakiet
AD124, DB119).

• Podłączenie kabli
Jeżeli kabel podłączeniowy będzie prowadzony w metalowym 
kanale, 2 końce ekranu muszą być podłączone do masy.
Sprawdzić przewodność.
Skręcić elementy ze sobą.
Jeżeli kabel połączeniowy będzie prowadzony w 
nieprzewodzącej rurze lub kanale:
- Zamontować razem z kablem BUS kabel miedziany o przekroju

co najmniej 16 mm2.

- Uziemić 2 końce.

• Izoelektryczne właściwości ziemi
Ze względów bezpieczeństwa a także z uwagi na ważne 
przepisy, uziemienia budynków muszą być ze sobą połączone.

• Odprowadzenie przepięć
Kabel połączeniowy przy każdym punkcie wyjściowym budynku 
musi być wyposażony w kabel odgromowy dla przewodów 
RS485.
Podłączenia sieciowe każdego regulatora muszą być 
wyposażone w zabezpieczenia przepięciowe.
Jeżeli używany jest nadajnik telefoniczny, musi być wyposażony 
w zabezpieczenie przepięciowe (sieciowe) i odgromowe dla 
przewodów telefonicznym.

BUS DIEMATIC BUS DIEMATIC

8801N182
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4.7.6 Podłączenie wyjść 
(z wyjątkiem : kocioł na drewno z przygotowaniem c.w.u.: patrz następny rozdział.)

Dostępna moc na jedno wyjście wynosi 450 W (przy cos ϕ
= 0,7), a prąd rozruchowy musi być niższy od 16 A.
Jeśli obciążenie przewyższy te wartości, sterowanie należy
wykonać przez stycznik, który w żadnym wypadku nie
może być montowany w konsoli sterowniczej.

Obieg A
Obieg B
Zawór 3-drogowy - Obieg A
Pompa obiegu A
Zawór 3-drogowy - Obieg B
Pompa obiegu B

Styki zabezpieczające mają wiele funkcji:
- Funkcje styków zabezpieczających

Styki zabezpieczające mogą być połączone z elementami
zabezpieczającymi (Przykład: Ogranicznik temperatury zasilania
ogrzewania podłogowego, ...).

- Funkcje sterujące
Do styków zabezpieczających mogą być podłączone wyłączniki
pomp.

- Funkcja odsprzęgająca
Aby zastosować sterowanie za pomocą niskiego napięcia (np.
24 V) pomp i wyjść mieszaczowych, muszą być wyjęte mostki,
a każdy obieg zasilany niezależnie, przez zacisk 11 (Obieg A)
i zacisk 20 (Obieg B).

C002359-B
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Dla obiegów konfigurowanych jako "Grzanie"

Pompa: Podłączyć do zacisków 8-9-10 (Obieg A)

lub
Pompa: Podłączyć do zacisków 17-18-19 (Obieg B)

Zawór 3-drogowy: Podłączyć do zacisków 4-5-6-7 (Obieg A)

lub
Zawór 3-drogowy: Podłączyć do zacisków 13-14-15-16
(Obieg B)

Dla obiegów konfigurowanych jako "c.w.u." Pompa ładująca c.w.u.: Podłączyć do zacisków 8-9-10
(Obieg A)

lub
Pompa ładująca c.w.u.: Podłączyć do zacisków 17-18-19
(Obieg B)

Dla obiegów konfigurowanych jako "Dodatkowe" Pompa dodatkowa: Podłączyć do zacisków 8-9-10 (Obieg A)

lub
Pompa dodatkowa: Podłączyć do zacisków 17-18-19 (Obieg
B)
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4.7.7 Podłączenie wyjść - kocioł na drewno z przygotowaniem c.w.u..

Dostępna moc na jedno wyjście wynosi 450 W (przy cos ϕ
= 0,7), a prąd rozruchowy musi być niższy od 16 A.
Jeśli obciążenie przewyższy te wartości, sterowanie należy
wykonać przez stycznik, który w żadnym wypadku nie
może być montowany w konsoli sterowniczej.

Wykonać następujące podłączenia:
Zawór 3-drogowy - Obieg A
Podłączenie podgrzewacza
Zawór 3-drogowy - Obieg A
Pompa obiegu A
Przełożyć zworkę z zacisków 11-12 na zaciski 11-13
Pompa ładująca zasobnik
Zworka do usunięcia
Termostat zasobnika buforowego

Gdy temperatura zasobnika buforowego jest za niska dla podgrzewu
c.w.u., jego termostat powoduje załączenie pompy c.o..

W tej konfiguracji:

- W trybie  : zapewnione jest tylko podgrzewanie c.w.u.,
a ogrzewanie jest wyłączone

- Priorytet podgrzewacza.

C002359-B
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Schemat ideowy: kocioł na drewno z przygotowaniem c.w.u.

1 Zasilanie c.o.
2 Powrót
3 Zawór bezpieczeństwa 3 bar
4 Manometr
7 Odpowietrznik automatyczny
9 Zawór odcinający
10 3-drogowy zawór mieszający
11 Pompa grzewcza
11a Elektroniczna pompa obiegowa dla obiegu grzewczego bez 

mieszacza
11b Pompa obiegowa dla obiegu grzewczego mieszaczowego
16 Naczynie wzbiorcze
17 Zawór spustowy
18 Urządzenie do napełniania obiegu grzewczego
21 Czujnik temperatury zewnętrznej
23 Czujnik zasilania obiegu mieszaczowego
24 Wejście pierwotne wymiennika podgrzewacza c.w.u.
25 Wyjście pierwotne wymiennika podgrzewacza c.w.u.
26 Pompa ładująca podgrzewacz
27 Zawór zwrotny klapowy
28 Wlot wody zimnej
29 Reduktor ciśnienia (gdy ciśnienie zasilania przekracza 80 nastawy 

zaworu bezpieczeństwa)
30 Wyregulowana i zaplombowana grupa bezpieczeństwa dla 7 bar
32 Pompa cyrkulacyjna c.w.u.(z zegarem sterującym)
33 Czujnik temperatury ciepłej wody użytkowej (Wyposażenie 

dodatkowe)
44 Termostat bezpieczeństwa 65 °C dla ogrzewania podłogowego z 

nastawą ręczną
50 Separator układu
51 Zawór termostatyczny
52 Zawór nadmiarowy 
56 Powrót przewód cyrkulacji c.w.u.
61 Termometr

65 Obieg grzewczy z zaworem mieszającym (ogrzewanie podłogowe - 
na przykład)

73 Termostat zasobnika buforowego
79 Wyjście pierwotnego wymiennika ciepła-obieg solarny  c.w.u.
80 Wejście pierwotnego wymiennika ciepła-obieg solarny c.w.u.
84 Zawór odcinający z odblokowywanym zaworem zwrotnym
85 Pompa obiegu pierwotnego solarnego (podłączyć do zacisków 

DIEMASOL)
87 Zawór bezpieczeństwa ustawiony na stałe na 6 bar
88 Naczynie wzbiorcze - obieg kolektorowy
89 Naczynie dla płynu solarnego
90 Pętla syfonu termicznego (= 10 x średnica rury)
109 Zawór antyoparzeniowy c.w.u.
112a Czujnik kolektora
112b Czujnik podgrzewacza solarnego
112d Czujnik zasilania wymiennika płytowego
114 Zawór napełniania-opróżniania obieg kolektorowy
115 Termostatyczny zawór strefowy
126 Regulator solarny
129 Duo-Tube
130 Separator powietrza + odpowietrznik ręczny
131 Kolektory  
132 Kompletna stacja solarna (włącznie z regulatorem) (DIEMASOL)
133 Zdalne sterowanie dialogowe
134 Obejście nastawiane
135 3-drogowy termostatyczny zawór mieszający ze stałą wartością 

zadaną
145 Termiczne zabezpieczenie wypływu
146 Moduł termostatyczny do zwiększenia temperatury powrotu

Kocioł na drewno
Zasobnik buforowy
Podgrzewacz c.w.u.

Diematic VM

C000543-C

73
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4.8 Schemat ideowy

8801-4270

CS Styk bezpieczeństwa
F Bezpiecznik
L Faza
N Przewód zerowy
R1 Przekaźnik X4 - Pompa obiegu B

R2-R3 Przekaźnik X4 - Mieszacz obieg B
R4 Przekaźnik X4 - Pompa obiegu A

R5-R6 Przekaźnik X4 - Mieszacz obieg A
ZG Wyłącznik główny
ZM Przełącznik AUTO/
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5 Konsola sterownicza

5.1 Elementy elektromechaniczne konsoli

A. Bezpiecznik 4 A
B. Przełącznik 2 pozycyjny:

AUTO
 (ręczny: praca wymuszona (ręczna))

C. Wyłącznik główny ZAŁ /WYŁ

Aby zapewnić funkcję zabezpieczającą pompy przed
blokadą, konsolę w lecie pozostawić stale włączoną. Dla
obiegów grzewczych stosować pracę w trybie "Lato",
w których grzanie jest wyłączone.

Tryb pracy "Lato" stosować dla obiegów grzewczych dla wyłączenia
grzania.

patrz rozdział: Tryb pracy "LATO" wybrany ręcznie
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5.2 Wyświetlacz
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1 Wyświetlanie tekstu i liczb
2 Graficzne przedstawienie programu obiegu A lub B
3 Strefa jasna: okres ogrzewania z temperaturą obniżoną lub okres, w którym niedozwolone jest podgrzewanie c.w.u.
4 Strefa ciemna: okres ogrzewania z temperaturą dzienną lub okres, w którym dozwolone jest podgrzewanie c.w.u.
5 Migający pasek wskazujący aktualną godzinę
6 Wyświetlanie liczb (godzina, wartości nastaw, parametry, itp.)

7
Wyświetlanie bieżącego programu P1, P2, P3, P4
lub

LA: automatyczne wyłączenie w lecie
8 Strzałki migają, gdy przyciskami + lub - można dokonać nastawy (zmiany) wskazanego parametru
9 Wskazania stanu pracy obiegów

Stan 3-drogowego zaworu mieszającego wskazanego obiegu
Otwieranie 3-drogowego zaworu mieszającego
Zamykanie 3-drogowego zaworu mieszającego
Pompa wskazanego obiegu pracuje

A, B Nazwa wskazanego obiegu
10 Wyłączenie letnie (tryb pracy wymuszonej)
11 Trójkąt wyświetlany nad aktywnym trybem pracy
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6 Uruchomienie

Jeżeli wszystkie urządzenia sieci są skonfigurowane, włączyć
urządzenia.

Przełącznik ZAŁ/WYŁ (C) każdego urządzenia ustawić
w położeniu .

Inicjacja (Tylko przy pierwszym uruchomieniu)
Wykonywana gdy sieć sterowana będzie przez kocioł wyposażony
w konsolę DIEMATIC-m.

Przełącznik - TELE/AUTO konsoli kotła ustawić w pozycji
TELE.
To blokuje klawiaturę i aktywuje tryb zdalnej administracji.

Na konsoli DIEMATIC-m kotła nacisnąć przycisk .

Aby uruchomić sekwencję inicjacji przytrzymać wciśnięty
przycisk  i dodatkowo przycisnąć przycisk -.

Konsola DIEMATIC-m wyświetla napis INIT oraz numer każdego
regulatora podrzędnego (przez okres ok. 1 minuty).
Instalacja może pracować w trybie zdalnej administracji.

Inicjacja musi nastąpić tylko podczas pierwszego uruchomienia
. Inicjacja przy następnych uruchomieniach nie musi być
wykonywana, np. w przypadku zaniku napięcia sieci.

Po włączeniu nie naciskać przycisków regulatora(ów) DIEMATIC VM
przed zakończeniem fazy inicjacji konsol DIEMATIC-m.
Jeżeli w czasie inicjacji został wciśnięty jakiś przycisk regulatora
DIEMATIC VM, należy przycisnąć jego przycisk DIEMATIC-VM
i AUTO.
Ponownie uruchomić fazę inicjalizacji na konsoli DIEMATIC-m.

Jeżeli sieć jest sterowana przez kocioł wyposażony w konsolę
DIEMATIC-m Delta, DIEMATIC 3, DIEMATIC-m3. Inicjacja
nastąpi automatycznie.

Jeżeli sieć będzie sterowana przez regulator DIEMATIC VM,
inicjacja nastąpi automatycznie. Instalacja może pracować w
trybie zdalnej administracji.
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7 Zmiana nastaw
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Przyciski nastawy temperatury

Temperatura dzienna

Temperatura obniżona

Jeżeli przycisk będzie przyciskany wielokrotnie, wyświetlone będą programy i temperatury kolejnych obiegów.

+ / - Przyciski nastawy

Przyciski wyboru trybu pracy (niebieskie przyciski)

Niebieskie przyciski nie wpływają na obiegi typu "AUX".

AUTO Tryb automatyczny

Poniższe przyciski umożliwiają odstąpienie od pracy AUTO

Wymuszenie trybu pracy dziennej

Wymuszenie trybu pracy nocnej (obniżony)

Tryb ochrony przeciwzamrożeniowej

Przyciski wyboru

Ręczne wyłączenie trybu "LATO".
Ogrzewanie jest  wyłączone, ale zapewnione jest wytwarzanie c.w.u..

Ta funkcja jest niezależna od funkcji "automatycznego wyłączenia ogrzewania" w lecie gdy temperatura
zewnętrzna przewyższa temperaturę powodującą wyłączenie ogrzewania (w tym przypadku na wyświetlaczu
pojawia się tylko symbol LA).

A,B Przycisk wyboru wyświetlanego obiegu

PROG Przycisk wyboru aktywnego programu grzewczego (P1, P2, P3 lub P4)dla wyświetlanego obiegu

Przyciski dostępu do nastaw i pomiarów

Wybór rozdziałów

Wybór wierszy

Powrót do rozdziału lub poprzedniego wiersza
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Przyciski programowania

Zapis (co 1/2 godziny) przedziałów czasu dla pracy w trybie dziennym lub dozwolonego podgrzewania c.w.u. (ciemne pole).

Zapis (co 1/2 godziny) przedziałów czasu dla pracy w trybie z obniżoną temperaturą lub wyłączenia podgrzewania c.w.u.
(jasne pole).

Przycisk powrotu

STANDARD Przycisk programu "standard"
Umożliwia aktywowanie programu grzewczego P1 oraz zmianę programu P4 wszystkich obiegów na ustawienia fabryczne.
P1: poniedziałek - niedziela:06:00 - 22:00
P4: poniedziałek - piątek:06:00 - 08:00

11:00 - 13:30
16:00 - 22:00

sobota: 06:00 - 23:00
niedziela: 07:00 - 23:00

Przycisk dostępu do nastaw wykonywanych przez instalatora
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7.1 Tryb pracy (niebieskie przyciski)

Wybrać tryb pracy przyciskami AUTO, , , .
Przyciski AUTO, , ,  sterują jednocześnie wszystkie
aktywne obiegi z wyjątkiem obiegu dodatkowego.

W zależności od konfiguracji działanie tych przycisków może
mieć opóźnienie (do 1 minuty).

Aby zmieniać rodzaj pracy AUTO, tryb dzienny   lub obniżenie
nocne   tylko dla jednego obiegu grzewczego, należy dla tego
obiegu zastosować zdalne sterowanie analogowe z czujnikiem
temperatury pomieszczenia (Pakiet BG20) (Wyposażenie
dodatkowe).
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AUTO
Tryb automatyczny

Umożliwia automatyczną pracę z wybranym programem (P1, P2, P3, P4).
Wymuszenie trybu pracy dziennej

Umożliwia pracę w trybie "dziennym" niezależnie od programu grzewczego.

- Krótkie naciśnięcie na przycisk powoduje tymczasowe przerwanie programu do godziny 24.00 danego dnia. Jeśli ten tryb

jest aktywny, miga strzałka nad przyciskiem .

- Naciśnięcie na  przez ponad 5 sekund przerywa program na czas nieokreślony. Kiedy tryb jest aktywny stała strzałka

pojawia się nad przyciskiem .

- Aby zrezygnować z przerwania programu należy przycisnąć przycisk AUTO.
Wymuszenie trybu pracy z "obniżoną" temperaturą

Pozwala na działanie w trybie "obniżona temperatura" bez względu na program grzewczy.

- Krótkie naciśnięcie na przycisk powoduje tymczasowe przerwanie programu do godziny 24.00 danego dnia. Jeśli ten tryb

jest aktywny, miga strzałka nad przyciskiem .

- Naciśnięcie na  przez ponad 5 sekund przerywa program na czas nieokreślony. Kiedy tryb jest aktywny stała strzałka

pojawia się nad przyciskiem .

- Aby zrezygnować z przerwania programu należy przycisnąć przycisk AUTO.
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Tryb ochrony przeciwzamrożeniowej
Ogrzewanie jest wyłączone, mimo tego instalacja jest nadzorowana i chroniona przeciwzamrożeniowo.
Chwilowa ochrona przeciwzamrożeniowa:
- Krótkie naciśnięcie przycisku  aktywuje tymczasowy wymuszony tryb ochrony przeciwzamrożeniowej.

Na wyświetlaczu wyświetla się DNI OCHRONY.

Ustawić liczbę dni (dzień bieżący=1) przyciskami + i - (do 99 dni).

- Nacisnąć drugi raz przycisk  i przyciskami + oraz - wprowadzić datę rozpoczęcia ochrony przed zamarznięciem.

Praca ochrony przeciwzamrożeniowej będzie zapamiętana po 2 minutach.

nad przyciskiem  miga strzałka, aż do dnia, od którego zaprogramowano ochronę przed zamarznięciem.

Tryb ochrony przed zamarznięciem jest skasowany po nastawieniu liczby dni na zero lub gdy minie wprowadzony czas.

Gdy ochrona przed zamarznięciem jest aktywna, strzałka nad przyciskiem świeci się ciągle.

Stała ochrona przed zamarznięciem:
- Naciskać przycisk  przez 5 sekund: następuje przerwanie programu na czas nieograniczony. 

Jeśli ten tryb jest aktywny, strzałka nad przyciskiem  świeci się ciągle.

- Ochrona będzie anulowana przez wybór innego trybu działania przez niebieskie przyciski wyboru AUTO,  ,  ,  ,

.

Zapewniona jest niezależność ochrony przeciwzamrożeniowej przy zastosowaniu dodatkowo zdalnego sterowania.
Temperatura pomieszczenia w trybie "ochrona przed zamarznięciem" jest ustawiona na 6 °C. Ta wartość może być
zmieniona jeśli czujnik pomieszczenia jest podłączony.

patrz: Tabela nastaw wykonywanych przez użytkownika

Ochrona podgrzewacza ciepłej wody użytkowej jest aktywowana automatycznie gdy temperatura podgrzewacza c.w.u.

spadnie poniżej 4°C ; woda podgrzewacza c.w.u. jest wtedy podgrzewana do 10°C.

Tryb "ochrony przed zamarznięciem" może być też wybrany przez moduł zdalnego sterowania głosowego TELCOM

dostarczany na życzenie.
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7.2 Praca ręczna

Przełącznik B ustawić w położeniu .
Ta pozycja może być wybrana do wyłączenia regulatora: 
- Pompy są włączone.

- Regulator zaworu mieszającego nie pracuje, w razie potrzeby
można go jednak ustawić ręcznie.

- Wyświetlacz jest wyłączony.

Przełącznik B ustawić w położeniu AUTO: Pozycja normalnej pracy.

7.3 Tryb pracy "LATO" wybrany ręcznie - Przycisk  (pod osłoną)

Tryb "LATO" wybrany ręcznie pozwala na wcześniejsze wyłączenie
ogrzewania z jednoczesnym pozostawieniem podgrzewania c.w.u..

- Żeby uaktywnić tę funkcję, naciskać na  przez 5 sekundy.

- Na wyświetlaczu pojawi się symbol , jak tylko regulacja
zapamięta tryb pracy "praca w lecie", pojawi się symbol LA.

- Aby wyłączyć tryb "lato", nacisnąć znowu na  przez 5 sekund.

Ta funkcja jest niezależna od funkcji "automatycznego
wyłączenia ogrzewania" w lecie gdy temperatura zewnętrzna
przewyższa temperaturę powodującą wyłączenie ogrzewania
(w tym przypadku na wyświetlaczu pojawia się tylko symbol
LA). 

Podczas wyłączenia w "lecie", pompy są włączane raz
w tygodniu na 1 minutę, aby uniknąć zablokowania.

Ta funkcja nie wyłącza wyjść, które zostały skonfigurowane do
pracy jako "Dodatkowe".
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7.4 Temperatura zadana ogrzewania i c.w.u. (Zielone przyciski)

Temperatura dzienna

Temperatura obniżona

Temperatury dzienne i obniżone nastawia się dla każdego obiegu
oddzielnie:

Temperaturę dzienną lub obniżoną dla żądanego obiegu
wybiera się przez wielokrotne naciskanie przycisku  lub

.

Temperaturę zmienia się przyciskiem + lub -.

Pasek graficzny wyświetla program grzewczy danego dnia dla
wskazanego obiegu.

Zakres temperatur ogrzewania

Zakres temperatur ciepłej wody użytkowej
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Temperatura Zakres Nastawa fabryczna

Tryb dzienny 5 do 30 °C
co 0.5°C 20 °C

Temperatura 
obniżona 

5 do 30 °C
co 0.5°C 16 °C

Temperatura Zakres Nastawa fabryczna

W zakresie 
czasowym 
dozwolonego 
podgrzewania 
zasobnika c.w.u.

5 do 90 °C
co 1°C 60 °C

Zakres czasowy 
braku podgrzewania 
zasobnika c.w.u. 

5 do 90 °C
co 1°C 5 °C
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7.5 Wybór programu

Programy ogrzewania
Regulator DIEMATIC VM posiada 4 programy grzewcze:
- P1, P2, P3

- P4 jest programem tworzonym przez użytkownia.

Program P1 jest aktywowany fabrycznie
lub

Po 5 sekundowym przyciskaniu przycisku STANDARD.

Przyporządkowanie programu do obiegu grzewczego:
Wybrać obieg grzewczy przyciskiem A,B (Na wyświetlaczu
pojawi się nazwa obiegu).

Wybrać program P1, P2, P3 lub P4 przyciskiem PROG.

Wybrany program jest aktywny w trybie automatycznym.
Gdy programy zostały dopasowane, ogrzewanie może być
ustawiane zgodnie z rytmem dnia (Wakacje, praca itd.).

.

Nastawa programów
patrz: Nastawy wykonywane przez użytkownika - Programowanie indywidualne
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Program Dzień Praca dzienna
P1 poniedziałek - niedziela 06:00 - 22:00
P2 poniedziałek - niedziela 04:00 - 21:00

P3 
poniedziałek - piątek 05:00 - 08:00

16:00 - 22:00
sobota, niedziela 07:00 - 23:00

P4 (Nastawa fabryczna)
poniedziałek - piątek

06:00 - 08:00
11:00 - 13:30
16:00 - 22:00

sobota 06:00 - 23:00
niedziela 07:00 - 23:00
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7.6 Nastawy wykonywane przez użytkownika

Różne nastawy i parametry pozostają w pamięci, również po zaniku zasilania elektrycznego.

Pomiary

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.
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Przyciski dostępu do nastaw i pomiarów

Wybór rozdziałów

Wybór wierszy

Powrót do rozdziału lub poprzedniego wiersza

Przyciski programowania

Zapis (co 1/2 godziny) przedziałów czasu dla pracy 
w trybie dziennym lub dozwolonego podgrzewania 
c.w.u. (ciemne pole)

Zapis (co 1/2 godziny) przedziałów czasu dla pracy 
w trybie z obniżoną temperaturą lub wyłączenia 
podgrzewania c.w.u. (jasne pole)

Przycisk powrotu

Nacisnąć Wyświetlacz Pomiary

 następnie 

#POMIARY Możliwy jest odczyt poniższych wartości

TEMP OB.A * Temperatura obiegu A

TEMP OB.B * Temperatura obiegu B

TEMP POKOJ A * Temperatura pomieszczenia A

TEMP POKOJ B * Temperatura pomieszczenia B

TEMP ZEWN A Temperatura zewnętrzna - Obieg A

TEMP ZEWN B * Temperatura zewnętrzna - Obieg B

CTRL CDI
Informacje zarezerwowane dla serwisanta

CTRL UC
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Nastawy fabryczne
patrz: "Wybór programu"

Przywrócenie wszystkich programów do stanu wyjściowego
Przycisk STANDARD umożliwia powrót do ustawień
fabrycznych programów oraz aktywuje program P1.

Programowanie indywidualne
Swoje własne programy wpisać w tabelach obok, oraz wprowadzić
do pamięci w następujący sposób:

Nacisnąć przycisk , aby wybrać odpowiednie menu:

- #PROG.4 OBIEG A

- #PROG.4 OBIEG B

patrz: Tabela nastaw wykonywanych przez użytkownika

Następnie wybrać kolejne wiersze przyciskiem 

Przy pomocy PROG.TYGOD. można zaprogramować
równocześnie wszystkie dni tygodnia. Następnie można
zmienić program dla każdego poszczególnego dnia.

Ciemne paski  odpowiadają przedziałom czasu w pracy "tryb
dzienny", dozwolonego ładowania zasobnika lub dozwolonego
przedziału czasowego pracy.

Jasne paski  odpowiadają podziałom czasu pracy w "trybie
obniżonym", niedozwolonego ładowania zasobnika lub przedziału
czasu wyłączenia.

Ciemne paski wprowadzić za pomocą przycisku , jasne
paski za pomocą przycisku  (co 1/2 godz.).

Użyć przycisku powrotu  w razie błędu.

W taki sam sposób postępować przy wszystkich pozostałych
ewentualnie podłączonych obiegach.

Koniec programowania: Nacisnąć na AUTO.

Jeśli nie nastąpi naciśnięcie żadnego przycisku program będzie
zapamiętany automatycznie po 2 minutach.

Programy własne:

#PROG.4 OBIEG A

#PROG.4 OBIEG B

Dzień Praca dzienna

poniedziałek

wtorek

środa

czwartek

piątek

sobota

niedziela

Dzień Praca dzienna

poniedziałek

wtorek

środa

czwartek

piątek

sobota

niedziela
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* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

Nacisnąć Wyświetlacz Ustawienie godzin Nastawa fabryczna Co 1/2 godziny

 

następnie 
#PROG.4 OBIEG A *
PROG. TYGOD.

poniedziałek-piątek
06:00 - 08:00
11:00 - 13:00
16:00 - 22:00

sobota i niedziela
06:00 - 23:00
07:00 - 23:00

PROG. PONIEDZ
PROG. WTOREK
PROG. SRODA
PROG. CZWARTEK
PROG. PIATEK
PROG. SOBOTA
PROG. NIEDZIELA

 

następnie 
#PROG.4 OBIEG B *

wiersze jak dla obiegu A
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Tabela nastaw wykonywanych przez użytkownika

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

Nacisnąć Wyświetlacz Ustawiany parametr Nastawa 
fabryczna Zakres

Nastawa 
użytkownik

a

 następnie #NASTAWY Nastawy parametrów wykonuje się 
przyciskami + lub -.

BIP Aktywowanie lub wyłączanie alarmu 
akustycznego. ZAL ZAL lub  NIE

KONTRAST Pozwala na nastawę kontrastu 
wyświetlacza przyciskami + i -

PODSWIETL: Podświetlenie jest stałe w okresie "pracy 
dziennej". ZAL ZAL lub  NIE

LA./ZIMA Graniczna temperatura zewnętrzna dla 
wyłączenia ogrzewania 22 °C 15 do 30 °C, NIE

KALIB. CZ. ZEW Kalibrowanie czujnika zewnętrznego 0.0 -5.0 do +5.0 °C

KALIB.CZ.POK.A * Kalibrowanie czujnika pomieszczenia 
obiegu A 0.0 -5.0 do +5.0 °C

ZAMROZ. POK. A *
Temperatura pomieszczenia przy której 
następuje uaktywnienie ochrony przed 
zamarznięciem - obieg A

6 °C 0.5 do 20 °C

KALIB.CZ.POK.B * wiersze jak dla obiegu A 0.0 -5.0 do +5.0 °C
ZAMROZ. POK. B * wiersze jak dla obiegu A 6 °C 0.5 do 20 °C
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Nastawy

LA./ZIMA

Ustawienie zależnej od temperatury zewnętrznej wartości 
granicznej (uśrednionej), od której następuje automatyczne 
wyłączenie ogrzewania:
- Wyłączenie pompy/pomp ogrzewania

- Palnik uruchamia się tylko przy zapotrzebowaniu na c.w.u.

- Pojawia się symbol LA.

Jeśli ten parametr ustawia się na "WYŁ", ogrzewanie będzie 
zawsze pracować.

KALIB. CZ. ZEW: Kalibrowanie czujnika zewnętrznego

- Pozwala na korektę wyświetlonej temperatury na pulpicie
w stosunku do rzeczywistej temperatury zewnętrznej
(szczególnie w razie dużej długości kabla). 

- Zmierzyć temperaturę zewnętrzną za pomocą termometru,
następnie przyciskiem + i -. wprowadzić żądaną korektę.

Przykład: Rzeczywista temperatura zewnętrzna mierzona 
termometrem = 10°C, Temperatura wyświetlona 11°C :
Parametr KALIB.CZ.ZEW. nastawić na -1.

Kalibrowanie wykonane jest po kilkunastu sekundach,
a wyświetlanie poprawione jest po upływie tego czasu.

• KALIB.CZ.POK.A, KALIB.CZ.POK.B: Kalibrowanie (z 
czujnikiem pomieszczenia)
- z czujnikiem pomieszczenia: Pozwala skorygować temperaturę

wyświetloną na konsoli w stosunku do rzeczywistej temperatury
pomieszczenia. Zmierzyć temperaturę pomieszczenia
termometrem, następnie nacisnąć na + lub - i wprowadzić żądaną
korektę wyświetlenia.

Przykład: Żądana temperatura = 20°C, Temperatura 
wyświetlona 19°C : Parametr KALIB.CZ.POK. nastawić na +1.

Gdy podłączone jest zdalne sterowanie, wykonać tę nastawę 2
godz. po podłączeniu do prądu, gdy temperatura otoczenia jest
stabilna.

- bez czujnika pomieszczenia: Umożliwia skalibrowanie
regulatora zgodnie ze zmierzoną temperaturą pomieszczenia.

Przykład: Żądana temperatura = 20 °C
Temperatura wyświetlana = 19 °C: Wyregulować parametr
KALIBROWANIE na +1.

Kalibrowanie wykonane jest po kilkunastu sekundach,
a wyświetlanie poprawione jest po upływie tego czasu.

ZAMROZ.POK.: Ochrona pomieszczenia przed
zamarznięciem (z czujnikiem pomieszczenia)

Pozwala nastawić dla każdego obiegu grzewczego minimalną 
temperaturę pomieszczenia, przy której utrzymywana jest 
ochrona przed zamarznięciem. Ta temperatura jest 
kontrolowana tylko jeśli podłączony jest czujnik pomieszczenia. 
Bez czujnika pomieszczenia parametr ten nie jest wyświetlony 
i temperatura zadana ustalona jest na +6°C  (i nie może być 
regulowana).
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Nastawa godziny i daty

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

Nacisnąć Wyświetlacz Ustawiany parametr Nastawa 
fabryczna Zakres Nastawa 

użytkownika

 następnie 

#CZAS . DZIEN

Nastawy parametrów wykonuje się przyciskami 
+ lub -.

GODZINA
MINUTA
DZIEN
MIESIAC
DATA
ROK

CZAS LETNI:

AUTO: Automatyczne przełączenie na czas 
letni w ostatnią niedzielę marca oraz na czas 
zimowy w ostatnią niedzielę października.
MANU: Dla krajów, w których data 
przestawienia na czas letni jest inna lub w ogóle 
nie następuje.

AUTO AUTO
lub  MANU
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7.7 Nastawy wykonywane przez instalatora

Te czynności muszą być wykonane przez autoryzowanego
instalatora bądź autoryzowany serwis.

Różne nastawy i parametry pozostają w pamięci, również po zaniku
zasilania elektrycznego..

Aby wejść w ustawienia serwisowe, należy otworzyć
przykrywkę.

Po 5 sekundowym przyciskaniu przycisku .

Nacisnąć przycisk  żeby wybrać stronę.

Wybrać żądany wiersz przyciskiem .

Zmieniać parametry za pomocą przycisków + i -.

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

Parametry ustawione fabrycznie mogą być przywrócone
(poziom użytkownika i poziom serwisowy), bez zmiany
programów czasowych. W tym celu przycisnąć jednocześnie
przycisk  i STANDARD.
Wyświetlacz przez 10 sekund pokazuje RESET PARAM.
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Nastawy wykonywane przez instalatora

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

(1) Français - Deutsch - English - Polski - Italiano - Espanol -
Nederlands

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

#T. GRANICZNE
• T. MAX OB. A, T. MAX OB. B
W obiegach A i B, parametr ten ogranicza temperaturę zasilania
odpowiedniego obiegu.

W przypadku ogrzewania podłogowego, należy
(koniecznie) zachować temperaturę zasilania za zaworem
mieszającym nastawioną fabrycznie na 50 °C (patrz:
Nastawy wykonywane przez instalatora).
Należy zamontować niezależne od regulacji urządzenie
zabezpieczające z ręcznym odblokowywaniem, które
przerwie dostarczanie ciepła do obiegu ogrzewania
podłogowego,  jak tylko maksymalna temperatura medium
osiągnie wartość 65 °C (NF P 52-303-1).
Aby spełnić to wymaganie, należy podłączyć ogranicznik
temperatury maksymalnej do zestyku "TS" pompy.

• TPM D. A, TPM D. B
Parametr TPM (minimalna temperatura ogrzewania) zapewnia
minimalną temperaturę roboczą obiegu kotłowego (temperatura ta
może być stała jeśli nachylenie krzywej obiegu jest zerowe).
Nastawa ta jest przydatna przy sterowaniu obiegu o wyższej
temperaturze lub basenu.
Przykład : Nastawy dla dnia TPM D i nocy TPM N można ustalić
niezależnie od siebie na WYL lub na wartość od 20 do 90 °C.

• PRZECIWZAM.ZEW 
Poniżej tej temperatury pompy działają bez przerwy i utrzymywane
są minimalne temperatury obiegów grzewczych. Jeżeli aktywne jest
wyłączenie w nocy (nastawa WYL.), zostanie włączony tryb
obniżenia nocnego (nastawa OBNIZ).

Nacisnąć Wyświetlacz Ustawiany parametr Nastawa 
fabryczna Zakres Nastawa 

użytkownika
 5 sek. 

następnie 

#JEZYKI
Wybór języka

FRANCAIS FRANCAIS (1)

 następnie 

#T. GRANICZNE Nastawa temperatur granicznych

TPM D. A Minimalna temperatura obiegu pierwotnego przy 
pracy dziennej (Obieg A) NIE NIE, 20 do 90 

°C

TPM N. A Minimalna temperatura obiegu pierwotnego przy 
pracy w nocy (Obieg A) NIE NIE, 20 do 90 

°C

TPM D. B Minimalna temperatura obiegu pierwotnego przy 
pracy dziennej (Obieg B) NIE NIE, 20 do 90 

°C

TPM N. B Minimalna temperatura obiegu pierwotnego przy 
pracy w nocy (Obieg B) NIE NIE, 20 do 90 

°C

T. MAX OB. A Nastawa maksymalnej temperatury zasilania 
(Obieg A) 75 °C 50 do 95 °C

T. MIN OB. A Ogranicznie minimalnej temperatury zasilania 
obiegu (Obieg A) 20 °C 10 do 50 °C

T. MAX OB. B* Nastawa maksymalnej temperatury zasilania 
(Obieg B) 75 °C 50 do 95 °C

T. MIN OB. B* Ogranicznie minimalnej temperatury zasilania 
obiegu (Obieg B) 20 °C 10 do 50 °C

PRZECIWZAM.ZEW
Graniczna temperatura zewnętrzna, przy której 
aktywuje się funkcja ochrony instalacji przed 
zamarznięciem.

+ 3 °C - 8 do + 10 °C
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Nastawy wykonywane przez instalatora (ciąg dalszy)

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

#PARAM. INSTAL

• INERCJA BUD.
Zmiana nastawy fabrycznej jest uzasadniona tylko
w wyjątkowych wypadkach.

0 dla budynków o niskiej bezwładności cieplnej.
3 dla budynków o normalnej bezwładności cieplnej.
10 dla budynków o wysokiej bezwładności cieplnej.

• WST.GRZ.A, WST. GRZ. B

Wartość zadana temperatury pomieszczenia - Tryb dzienny 
Wartość zadana temperatury pomieszczenia - Temperatura 
obniżona

Przebieg programu
Czas antycypacji = przyspieszona faza podgrzewu

Funkcja antycypacji oblicza czas ponownego uruchomienia ogrzewania,
aby osiągnąć żądaną temperaturę pomieszczenia minus 0.5K do
zaprogramowanego momentu przejścia w tryb pracy dziennej.
Czas startu programu godzinowego odpowiada końcowi przyspieszonej
fazy podgrzewu.
Funkcja jest aktywowana przez nastawienie innej wartości niż NIE.
Nastawiona wartość odpowiada czasowi, jaki jest wymagany, aby
doprowadzić instalację do żądanej temperatury (temperatura
zewnętrzna 0°C); wychodząc od temperatury pomieszczenia
odpowiadającej pracy z obniżoną temperaturą w nocy.
Antycypacja jest optymalizowana jeżeli jest podłączony czujnik
pokojowy.
W tym wypadku regulator automatycznie dopasuje czas antycypacji.

Funkcja ta zależy od rezerwy mocy, jaką dysponuje instalacja.

Nacisnąć Wyświetlacz Ustawiany parametr Nastawa fabryczna Zakres Nastawa 
użytkownika

 następnie 

#PARAM. INSTAL Nastawa specyficznych parametrów 
instalacji p. 5.7.5

INERCJA BUD. Charakterystyka inercji budynku 3 0  do 10
KRZYWA OB.A * Nachylenie charakterystyki obiegu A 1.5 0 do 4
WPL.POKOJU A * Wpływ czujnika pomieszczenia A 3 0  do 10

WST.GRZ.A Aktywowanie i regulacja czasu antycypacji - 
Obieg A NIE NIE - od 1 do 10 

godz.

OBIEG A: Typ obiegu: Obieg c.o., obieg c.w.u., Wyjście 
dodatkowe GRZAN.

GRZAN.
CWU

DODAT
KRZYWA OB.B * Nachylenie charakterystyki obiegu B 1.5 0 do 4
WPL.POKOJU B * Wpływ czujnika pomieszczenia B 3 0  do 10

WST. GRZ. B Aktywowanie i regulacja czasu antycypacji - 
Obieg B NIE NIE - od 1 do 10 

godz.

 OBIEG B: Typ obiegu: Obieg c.o., obieg c.w.u., Wyjście 
dodatkowe GRZAN.

GRZAN.
CWU

DODAT

NOC: OBNIZ. Wybór trybu pracy nocnej  +/- NOC: OBNIZ. NOC: OBNIZ.
NOC : WYL.

0,5K

8801N033

1

4

2

3
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• KRZYWA OB.A, KRZYWA OB.B
Nastawa niezależna dla każdego obiegu

- Ograniczenia krzywej grzewczej

Maksymalna temperatura kotła (nastawa fabryczna 75 °C)
Minimalna temperatura kotła (nastawa fabryczna 20 °C)

x Temperatura zewnętrzna (°C)
y Temperatura zasilania (°C)

• WPL.POKOJU A, WPL.POKOJU B
Umożliwia regulację wpływu czujnika pokojowego na 
temperaturę wody danego obiegu grzewczego.

• NOC: OBNIZ.
Parametr ten jest wyświetlany, gdy minimum jeden obieg
grzewczy nie posiada czujnika pokojowego.

Dla obiegów bez czujnika pomieszczenia:
- NOC: OBNIZ. (obniżenie): W okresie pracy z obniżoną

temperaturą utrzymana jest obniżona temperatura. Pompa obiegu
grzewczego pracuje ciągle.

- NOC : WYL. (WYŁ.): W okresie pracy z obniżoną temperaturą
ogrzewanie jest wyłączone. Jeżeli funkcja ochrony instalacji przed
zamarznięciem jest aktywna, aktywna jest funkcja NOC: OBNIŻ..

Dla obiegów z czujnikiem pomieszczenia:
- NOC : WYL. jest aktywna, gdy temperatura pomieszczenia jest

wyższa od wartości zadanej. 
- NOC: OBNIZ. jest aktywna, gdy temperatura pomieszczenia jest

niższa od wartości zadanej.

0 brak wpływu (zdalne sterowanie zamontowane 
w niewłaściwym miejscu)

1 nieznaczny wpływ
3 średni wpływ (zalecane)

10 praca jak z termostatem pokojowym

C001884
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Nastawy wykonywane przez instalatora (ciąg dalszy)

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

Po wykonaniu wszystkich nastaw, dane są automatycznie
zapamiętywane po 2  minutach lub po naciśnięciu na przycisk
AUTO.

• WYBIEG P. CWU 
Opóźnienie wyłączenia pompy ładującej zasobnik zapobiega 
przegrzaniu kotła i obiegu grzewczego.

• ANTYLEG.
Podgrzewacz jest podgrzewany do 70°C w każdą sobotę od 
godziny 4 do 5.
Działanie "ochrony przed legionellami" pozwala zwalczyć 
pojawianie się w podgrzewaczu legionelli, bakterii 
odpowiedzialnych za chorobę legionistów.

Temperatura maksymalna kotła musi być zwiększona do
85 °C .
Należy przewidzieć urządzenie mieszające
uniemożliwiające przedostanie się do sieci rozdzielczej
c.w.u. wody o temperaturze powyżej 60 °C.

Nacisnąć Wyświetlacz Ustawiany parametr Nastawa fabryczna Zakres Nastawa 
użytkownika

 następnie 

#ROZNE PARAM.

ILOŚĆ ZMIAN Wybór typu wyświetlania przez + / - ILOŚĆ ZMIAN CZAS-DZIEN
TEMP ZEWN

SZER.PASMA * Nastawa szerokości pasma zaworów 
trójdrogowych 8 K 0 do 16 K

WYBIEG P. GRZEW * Nastawa wybiegu pomp po wyłączeniu 
zapotrzebowania na c.o. 4 min. 0 do 15 min.

WYBIEG P. CWU* Nastawa wybiegu pompy po wyłączeniu 
ładowania c.w.u. 4 min. 0 do 15 min.

ADAPT *
Aktywacja lub tłumienie automatycznego 
dopasowania dla czujnika temperatury 
pomieszczenia przez + / -

WLACZ WLACZ lub  
WYLACZ.

ANTYLEG. * Ochrona przez legionellami NIE ZAL lub  NIE
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7.8 Kontrola parametrów oraz wejść/wyjść (tryb testowania)

* Wiersze lub strony są wyświetlane tylko dla faktycznie
przyłączonego dodatkowego wyposażenia, obiegów lub
czujników.

Kontrola czujników
Gdy obwód czujnika zostanie przerwany lub wystąpi w nim zwarcie,
regulator DIEMATIC VM wyświetli odpowiedni komunikat
ostrzegawczy - Załączenie alarmu akustycznego.

patrz: Komunikaty alarmowe

Istnieje również możliwość sprawdzenia czujników w menu
#POMIARY.

Nastawy wykonywane przez użytkownika

Wiersz jest wyświetlany tylko wtedy, gdy jest podłączone i gotowe do
pracy wyposażenie dodatkowe, obiegi  lub czujniki.
Jeżeli temperatura nie jest wyświetlana lub wyświetlana temperatura
ma zbyt dużą odchyłkę w stosunku do temperatury rzeczywistej,
sprawdzić oporność i kabel podłączeniowy tego czujnika.

Nacisnąć Wyświetlacz Stan parametrów, wyjść i wejść
 10 sek. następnie #PARAMETRY

SRED. T. ZEW Średnia temperatura zewnętrzna
OBL.TEMP A * Obliczeniowa temperatura dla obiegu A 
OBL.TEMP B * Obliczeniowa temperatura dla obiegu B
ROW. PRZES. A * Przesunięcie równoległe obliczone dla obiegu A
ROW. PRZES. B * Przesunięcie równoległe obliczone dla obiegu B

 następnie #TEST WYJSC
OTW. M. A ZAL * Otwieranie 3-drogowego mieszacza obieg A
ZAM. M. A ZAL * Zamykanie 3-drogowego mieszacza obieg A
OTW. M. B ZAL * Otwieranie 3-drogowego mieszacza obieg B
ZAM. M. B ZAL * Zamykanie 3-drogowego mieszacza obieg B
POMP.OB.A ZAL * Pompa wskazanego obiegu pracuje (Obieg A)
POMP.OB.B ZAL * Pompa wskazanego obiegu pracuje (Obieg B )
BIP ZAL Załączenie alarmu akustycznego

 następnie #TEST WEJSC
LOGICZNY K.A Kontakt logiczny: załączony
LOGICZNY K> B Kontakt logiczny: załączony
Z. STER. A Jeżeli zdalne sterowanie CAD - BG20 jest podłączone: Wyświetlne jest położenie 

przełącznika zdalnego sterowania AUTO - Dzień - NocZ. STER. B
 następnie #BUS TEST

NR URZADZ

Numer kodowy urządzenia (Od 20 do 39)
20 odpowiada kodowaniu 0 na kole kodowym
29 odpowiada kodowaniu 9 na kole kodowym
39 odpowiada kodowaniu 9 na kole kodowym - Mostek JUMP 1 jest wyjęty

BUS GODZ. nie używane
CTRL BUS nie używane

 następnie #KONFIGURACJA Nastawa fabryczna: NIE
Kanały nastawy: ZAL / NIE

INSTALATOR

Nastawa fabryczna: NIE
Kanały nastawy: ZAL / NIE
Ten parametr dostępny jest tylko w regulatorze DIEMATIC VM z kodem "0"
Za pomocą przycisków + i - ustawić żądaną wartość
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8 Komunikaty alarmowe

W czasie zakłóceń funkcjonalnych wyświetlacz może pokazywać
niżej wymienione meldunki wraz z alarmem akustycznym
(Wyłączenie alarmu następuje przez naciśnięcie dowolnego
przycisku). Skontaktować się z firmą instalatorską.

Usterka Prawdopodobne przyczyny Usuwanie usterki

USZK.CZ.ZEW.

USZK.CZ.OB A

USZK.CZ.OB B

USZK.CZ.PO A

USZK.CZ.PO B

Przerwany lub zwarty obwód odnośnego 
czujnika.

Sprawdzić przewody połączeniowe i wtyki. 
Ewentualnie wymienić czujniki.
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9 Części zamienne

16/02/2009 - 300017659-002B
Przy zamawianiu części zamiennych należy podać nr artykułu.
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Poz. Kod Opis

1 8801-8914 Urządzenie DIEMATIC VM kompletne

2 9531-5198 Obudowa DIEMATIC VM

3 8199-5539 Front konsoli pokryty folią

4 200007602 Oprawka bezpiecznika

5 9654-7000 Bezpiecznik 4 A

6 8500-0035 Przełącznik 2-położeniowy

7 9532-5027 Przełącznik dwubiegunowy, zielony

8 8199-5020 Zdalne sterowanie dialogowe

9 9750-9021 Osłona

10 8805-5159 Płytka główna regulatora VM CMS

11 9755-0148 Złącze narożne

12 8805-4912 Wtyk 3-biegunowy - Zasilanie elektryczne 230 V

13 8805-4911 Wtyk 9-biegunowy V3V (Moc)

14 8805-4910 Wtyk 9-biegunowy V3V (Czujnik)

15 8801-4935 Wiązka kablowa zasilania elektrycznego

16 8801-4936 Kabel uziomowy

17 8801-4937 Pasek połączeniowy AD120

18 8801-7834 Woreczek z wyposaż. dodatkowym

19* 8199-4930 Wtyk 4-biegunowy

20* 9655-4022 Zabezpieczenie (kabla BUS)
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© Wstęp
Wszystkie dane techniczne w niniejszej instrukcji, jak również rysunki i schematy pozostają naszą
wyłączną własnością i bez naszej uprzedniej zgody na piśmie zabrania się ich reprodukowania.
Zastrzega się możliwość zmian technicznych.
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